Tehsvtoio ymoeio apripod pnTpodovn: a= _ Ilpotsievtaio ynoio opripod pyrpodov: b=

IABoc ypoppdarmy Thqpovs emoOVipon: ¢ = IThjBos ypoppatov mhajpovs ovipotos: d=

OEMATA

x+(a+2)y+(b+3)z=42
1. Ta moeg tpée tov A B, 1o cbonua + cx +dy +6z=T13 eivar oddvato;
Ax  +Ay tz=ctd

b
¢ w—2d -w+2d
2. Bpeite 1ig 10womipég tov mivoxka A(w)=|-b+c+3 wt+c-2d b+2d-c—w-3|, nu we R,
-b+c+3 w-2d b+2d-w=3

3. Tw mow Ty tov we B, o mupondve mivakos A(w) dwyovomositol:

4. o moieg Tpeg tov me B, wopover

[(La—c+1+p.b+d+2),(22a+c+2,2b-d+4+p)| < [(L21-5,22-a),(La+1b+2)];
5. Av évag mivakag 4 Exel yupukTpeTikd noAvdvopo y,(A) =(A+a+1)’(1-c)’ xm ehigoro Tolvdvopo
m(A)=(A+a+1)(A-c), . pmopeite va copumepdvere o tov Tivoxke B = A7 +41;

e o
4 d ¢

6. Bpeite v andotocn g (&): ol and 1o eminedo (II):(d+c)x+4y—4z=a+b+1.

7. Bpeite 1o cvvnpitovo tng yoviag mov oynpotiCer 1 evbeio (3):3:-{;1:,1} —E=3;z e TO eminedo
c

(ID:(11-a)x+(12-b)y -z =cd.
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PYAAO AINMANTHIEON

EIIONYMO: .. e e ie crcs s nnmmnes TEAEYTAIOYH®IOAP. MHTPO2OY: a =1
OMNOMA (miajpes): s aamasasaasasansaaansas IMPOTEAEYTAIOYHPIO AP. MHTP2OY: b=....
TIATPONYMO: .. e e e rninnnns was IMAHGOZ TPAMMATON ETIONYMOY: ¢ =
AP MHTPOOY: . ... aacccaaaacaaaaaaa ITAHOOZ TPANDATON ONOMATOE: d=....
ATTANTHEIFIZ

1. To cootnuo siver adbvoro v b= i

2. Onupdwomues Tov mivaxa Afw) Efval 0 L. ... ... : EEErEEE N - caaoad

3. O mivoxos Afwl Suovovomotsito oty W = PP

4. H oyiom wyoet ov: L= ireeennnnn

5. T tov Tivoke B, COUMEPOIVOUILE OTL & c e e v e m e e e emm nm e m e mmm e n o n o mmnmnm s mmmno e e mn s

6. H amoctacn g svfsiog amd to eninedo sivon distance= ..............

7. To cuwnuitove TS yoviog sivon cosB= ... ...,



